

**Erratum: Reunion of random walkers with a long range interaction:
Applications to polymers and quantum mechanics
[Phys. Rev. E 63, 051103 (2001)]**

Sutapa Mukherji and Somendra M. Bhattacharjee
(Published 9 October 2001)

DOI: 10.1103/PhysRevE.64.059902 PACS number(s): 05.20.-y, 36.20.-r, 03.65.-w, 64.60.Ak, 99.10.+g

The last part of Ref. [6] should read:

“ . . . The proper use of RG in this region has already been shown in Ref. [7] below. This paper provides more details.”

The following sentence is to be added to Ref. [10]:

“For connections to random matrix models, see, e.g., P. Shukla, Phys. Rev. E. **62**, 2098, (2000).”